
Zapisnik sa Sastanka Podružnice Karlovačke županije 

održanog 3. travnja 2023.godine, u 14.00 sati, 

 u OŠ Švarča, Karlovac 

 

 

Nazočno 22 voditeljice UZ-a, tajnici HSUZ-a: 

Irena Predović Drakulić i Lorena Sopčić UZ Brezik, Ivančica Pereško Golubić UZ Brgljez, 
Iva Košenski Belančić i Viktorija Pribanić UZ Ča veliki, ča mali, Jasminka Alinčić UZ 
Ivančice, Irena Komšić Simić UZ Jabuka, Snježana Puškarić UZ Krijesnica, martina Štengl 
Šoić UZ Lastavica, Đurđa Guštin UZ Leptir, Mirjana Car Stojković UZ Lipovac, Branka 
Knežević UZ N.Tesla, Valentina Črnugelj UZ Nit, Ivana Stipetić i Adriana Vukelja UZ 
Regoč, Dubravka Maradin UZ Resa, Antonija Halar UZ Rode, Nevenka Brnardić UZ Slap, 
Jelena Klasan UZ Sluško, Valentina Katolik Krajačić UZ Sunce, Stefanija Kranjčec UZ 
Štokrlica, Nada Đurić Plećaš UZ Zvončići 

Blanka Horvat, Martina Švarbić i Domagoj Bajtal 

Isprika 10 voditeljica UZ-a:  

Ivona Bašić Josipović UZ Duga, Ana Ćoragić UZ Eugenij, Jasminka Turina Luketić UZ 
Klečka čarolija, Nada Peretić UZ Kotačac, Anita Štaudinger UZ Lastavica, Ilona Janči UZ 
MIOŠ, Dijana Bekavac UZ Potjehova družina, Svjetlana Rogoz Klasan UZ Rode i Mirjana 
Vidović UZ Skakavac, Jasminka Vrbanić UZ Sunce 

 

Sastanak vodi Jasminka Alinčić, voditeljica Podružnice HSUZ-a Karlovačke županije. 

 

DNEVNI RED: 

1. Priprema županijske smotre 2023.g. 

2. Priprema za 35. smotru UZ RH 

3. Ostala pitanja 

 

KREATIVNO-TEHNIČKA RADIONICA 

Recikliranje: proljetne dekoracije  

- voditeljica radionice je Valentina Črnugelj, UZ Nit, OŠ Švarča 

 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 



Ad1.) Na sastanku voditelja učeničkih zadruga Podružnice HSUZ-a KŽ, održanom 17. 
studenoga 2022. godine u OŠ Draganići, dogovoreno je i potvrđeno da se županijska smotra 
održi u OŠ E.Kvaternika u Rakovici. Županijske smotre održavaju se do 21. lipnja 2023. 
godine, a termin održavanja naše županijske smotre je 26. svibnja 2023. godine. Škola 
domaćin pravovremeno će poslati pozive za sudjelovanje na smotri. Prijave se u 
elektroničkom obliku vraćaju školi domaćinu i stavljaju u dogovorenu mapu Teams-a 
Podružnica HSUZ-a Karlovačke županije. 

Voditeljice učeničkih zadruga upoznate su s Pravilima natjecanja/smotre učeničkih zadruga 
RH u školskoj godini 2022./2023. Napomenuto je da se od prošle školske godine učeničke 
zadruge prijavljuju na županijsku smotru preko linka za natjecanja AZOO-a. Obavezni oblici 
predstavljanja su; 1.Izložba, 2.Izvješće o radu UZ (pisano i usmeno), 3.Praktičan rad i 4.Video 
prikaz. Neobvezni oblici predstavljanja su; 1.Učenički istraživački radovi i 2.Najproizvod. 
Kriteriji vrednovanja na županijskim smotrama UZ temeljito su razrađeni po elementima. 

Zbog nedostataka financijskih sredstava škole domaćina, prosudbeno povjerenstvo birano je 
među voditeljicama koje će sudjelovati sa svojim učeničkim zadrugama na županijskoj 
smotri. Predložene su sljedeće voditeljice s pripadajućim zadacima; 

Prosudbeno povjerenstvo Županijske smotre 2023.g. KŽ čine voditeljice sljedećih UZ-a: 

1. Jasminka Alinčić, UZ Ivančice, OŠ Rečica (Pisano izvješće) 
2. Valentina Črnugelj, UZ Nit, OŠ Švarča (Pisano izvješće) 
3. Irena Predović Drakulić, UZ Brezik, OŠ Žakanje (Video prikaz praktičnog rada) 
4. Jasminka Turina Luketić, UZ Klečka čarolija, Gimnazija i strukovna škola B. 

Frankopana (Video prikaz praktičnog rada) 
5. Irena Komšić Simić, UZ Jabuka, OŠ Cetingrad (Izložba) 
6. Adrana Vukelja, UZ Regoč, OŠ I.B.Mažuranić (Izložba) 
7. Stefanija Kranjčec, UZ Štokrlica, OŠ Turanj (Usmeno izlaganje) 
8. Snježana Puškarić, UZ Krijesnica, OŠ Banija (Usmeno izlaganje) 
9. Mirjana Car Stojković, UZ Lipovac, OŠ G.Stol (Djelovanje UZ) 
10. Iva Košenski Belančić, UZ Ča veliki, ča mali, OŠ Josipdol (Djelovanje UZ) 

Nakon kraće rasprave prosudbeno povjerenstvo jednoglasno je potvrđeno. 

Svi materijali o Pravilima natjecanja, Kriteriji vrednovanja, Izvješće o radu UZ, obrasci za 
Pisani prikaz praktičnog rada, za prijavu Najproizvoda i prijavu Istraživačkog rada, te Upute 
za snimanje video praktikuma nalaze se na web stranici HSUZ-a, a stavit će se i u grupu 
Teams-a Podružnica HSUZ-a Karlovačke županije. Svi voditelji UZ imat će uvid u 
dogovoreno na ovom sastanku. 

 

Ad2.) 35. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske održat će se od 26. do 29. rujna 
2023. godine u Karlovcu. U organizaciju državne smotre pozvane su škole koje imaju 
učeničku zadrugu. Predloženo je da škole domaćini na državnoj smotri  budu Gimnazija 
Karlovac i OŠ Rečica, te potpomažući Učenički dom Karlovac i Prirodoslovna škola 
Karlovac. Krajem travnja održat će se radni sastanak s ravnateljima škola, voditeljima 
učeničkih zadruga i tajnicima HSUZ-a. 



Na državnoj smotri organiziraju se kreativne radionice za učenike i voditelje sudionike. 
Radionice se održavaju dva dana i održavaju ih voditelji učeničkih zadruga Karlovačke 
županije. Do županijske smotre osmislit će se radionice; naziv, potreban materijal i pribor, te 
predati voditeljici Podružnice. Uz dvije radionice koje provodi HZTK-a predložene su i 
potvrđene sljedeće učeničke zadruge koje će održati kreativne radionice; UZ Brezik, UZ 
Lipovac, UZ Zvončići, UZ Regoč, UZ Rode, UZ Krijesnica, UZ Lastavica, UZ Sunce, UZ Nit 
i UZ Sluško.  

 

Ad3.) Sve voditeljice učeničkih zadruga koje su došle na sastanak kao zamjena postojećim 
voditeljicama i voditeljice novoosnovanih zadruga prijaviti u zajedničku Teams grupu.  

 

Održana kreativna radionica Recikliranje: proljetne dekoracije, voditeljica radionice je 
Valentina Črnugelj, UZ Nit, OŠ Švarča. 

 

Sastanak i radionica završili u 17.00 sati. 

Zapisničarka: Jasminka Alinčić 

	


